
Prefeitura Municipal de Umari
Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços N° 2021.05.14.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução da obra de
pavimentação em pedra tosta com rejuntamento em diversas ruas no Município de Umari/CE, nos
termos da Proposta n. 058773/2018, celebrado com a União, por intermédio do Ministério do
Desenvolvimento Regional, representado pela Caixa Econômica Federal, conforme projetos e
orçamentos constantes no Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

02 de Junho de 2021
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Umari
Rua 03 de Agosto, n" 200, Centro, Umari/CE.

Aos 02 de Junho de 2021, na Cidade de Umari/CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação
da Prefeitura Municipal de Umari, em sessão pública, nomeada pela Portaria n. 018/2021, de 04 de
Janeiro de 2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Cicero Anderson
Israel Soares, Jeferson Silva Vieira e José Ivanildo Alves de Almeida, sob a presidência do
primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à
Licitação na modalidade Tomada de Preços n. 2021.05.14.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente
às 09:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação,
nomeando o Senhor Jeferson Silva Vieira para secretariar a reunião. Participaram do certame as
empresas ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, FLAY
ENGENHARIA EMPREEND. E SERVIÇOS EIRELI, C V TOME SERVIÇOS, H B SERVIÇOS
DE CONTRUÇÃO EIRELI - ME, CONSTRULIMP CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, A. L
L. CONSTRUTORA LTDA - ME, PRIME EMPREENDIMENTOS, INC. E SERVo LTDA, FFJ
CONSTRUTORA LTDA, CONSTRUTORA DOIS IRMÃOS LIMITADA, CONSTRUTORA
PEDROSA LTDA - ME, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, G7

~ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LTDA -
ME, ABRAV CONSTRUÇÕES SERVI EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI, META EMP. E
SERVo DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI, J DE FONTE RANGEL EIRELI, CALDAS
EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS
LTDA, G ARAUJO FERREIRA ME, CONSTRUTORA EXITO EIRELI, FF
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA -
ME, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELl, D M DA SILVA SERVIÇOS E
CONSTRUÇÕES - ME, EDJALMA MOREIRA DA CUNHA, S. L. CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS EIRELI, BELIRARDO FERREIRA SILVA - ME, JOSÉ URIAS FILHO EIRELI,
JMC CONCEITO EMPREENDIMENTOS EIRELI, INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS
EIRELI, COMBASE CONST E EMPRE. EIRELI, KLEBIO LANDIM DE FRANCA EIRELI,
X7E EMPREENDIMENTOS EIRELI, AR EMPREENDIMENTOS, SERV E LOC EIRELI, A P
LUCAS MOREIRA - ME, RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, FEITOSA
LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS LTDA - ME, CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI,
M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, ABIK
ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA - ME, SERV LOK SERVIÇOS E LOCAÇÕES
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EIRELI, ABREU LOCAÇÃO DE VEICULOS EIRELI, 1. CAMPOS EMPREENDIMENTOS
EIRELI - ME, LOCAR CONSTRUÇÕES, LOC. E SERV EIRELI, A L S CONSTRUÇÕES
SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, VISION
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, S & T CONST E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA
EIRELI - ME, ROMA CONSTRUTORA EIRELI - ME, DRENA CONSTRUÇÕES E
LOCAÇÕES EIRELI - ME, SERTÃO CONSTRUÇOES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA,
REAL SERVIÇOS EIRELI, M.A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI e VENUS SERVIÇOS E
ENTRETENIMENTOS LTDA, neste ato representada por alguns dos representantes legais, tendo,
porém, sido apenas entregues os referidos envelopes, se ausentando os licitantes logo em seguida,
bem como outras empresas enviaram apenas os envelopes, não se fazendo representar. O Senhor
Presidente, concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a
referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início
à sessão, determinando o recebimento de todos os envelopes apresentados. O Senhor Presidente,
objetivando evitar aglomeração na referida Sala do Setor de Licitações, bem como o possível risco

-......., da transmissão do novo CORONA VÍRUS (COVID-19) pelos envelopes ora recebidos, haja vista a
pluralidade de localidades dos licitantes participantes, determinou que fosse procedido apenas o
recebimento com posterior acondicionamento dos mesmos em local apropriado, passando-os por
um período mínimo de quarentena de 72 (setenta e duas) horas, para a partir daí que seja procedida
a abertura e análise dos envelopes de habilitação. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que
em face dos motivos exposados e de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com
consultas on-line (via internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise,
o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no
Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis
recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a
presente rSSãO, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim,................r Jeferson Silva Vieira, que secretariei e pelos demais membros da Comissão.

Comissão

Função Nome IAssina~ra

Presidente ~icero Anderson Israel Soares
A i L

Membro peferson Silva Vieira :Q ~AJ(J)YY\/ :1dlJJk ()&~
Membro posé Ivanildo Alves de Almeida
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços n. 2021.05.14.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução da obra de
pavimentação em pedra tosta com rejuntamento em diversas ruas no Município de Umari/CE, nos
termos da Proposta n. 058773/2018, celebrado com a União, por intermédio do Ministério do
Desenvolvimento Regional, representado pela Caixa Econômica Federal, conforme projetos e
orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data: 25 de junho de 2021
Horário : 9hOOmin
Local : Prefeitura Municipal de Umari

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, na Cidade de Umari/CE,
reuniu-se, a partir das 9hOOmin, em sessão pública, a Comissão de Licitação da Prefeitura
Municipal de Umari, nomeada pela Portaria n. 018/2021, de 04 de Janeiro de 202], composta pelos
servidores Cicero Anderson Israel Soares, Jeferson Silva Vieira e José Ivanildo Alves de Almeida,
sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem
concluídas a análise e o julgamento dos documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços
n. 2021.05.14.1, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente nomeou o
Senhor Jeferson Silva Vieira para secretariar a sessão. Posteriormente, o Senhor Presidente
determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de habilitação
apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se verificar a
autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a Comissão chegou
ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO
EMPRESARIAL EIRELI, AR EMPREENDIMENTOS, SERV E LOC EIRELI, RIOFE
SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS LTDA - ME, A P LUCAS MOREIRA - ME, BELIRARDO FERREIRA SILVA-
ME, X7E EMPREENDIMENTOS EIRELI, JOSÉ URIAS FILHO EIRELI, FEITOSA LOCAÇÕES
E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME, INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI,
EDJALMA MOREIRA DA CUNHA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, D M DA
SILVA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES - ME, G ARAUJO FERREIRA - ME, IDEAL
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA - ME, J
DE FONTE RANGEL EIRELI, CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI ,
META EMP. E SERVo DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA ElRELI, PROJEMAQ
CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LTDA - ME, G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI,
ABRA V CONSTRUÇÕES SERVI EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI, CONSTRUTORA
PEDROSA LTDA - ME, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, FFJ
CONSTRUTORA LTDA, PRIME EMPREENDIMENTOS, INC. E SERVo LTDA, A. I. L.
CONSTRUTORA LTDA - ME, FLA Y ENGENHARIA EMPREEND. E SERVIÇOS EIRELI, H B
SERVIÇOS DE CONTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E
CONSTRUÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, ROMA
CONSTRUTORA EIRELI - ME, S & T CONST E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI -
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ME, M.A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI, REAL SERVIÇOS EIRELI, SERTÃO
CONSTRUÇOES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES
EIRELI ME, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, J. CAMPOS
EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, A L S CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS
EIRELI, LOCAR CONSTRUÇÕES, LOC. E SERV EIRELI, ABREU LOCAÇÃO DE VEICULOS
EIRELI, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME e
COMBASE CONST E EMPRE. EIRELI, por cumprimento integral as exigências editalícias.
Empresas Inabilitadas - KLEBIO LANDIM DE FRANCA EIRELI, por descumprimento aos
itens 3.2.18 e 3.2.19 do Edital (Não apresentou indicação das instalações, bem como não apresentou
relação explícita do aparelhamento e do pessoal técnico adequados e disponíveis para a realização
do objeto da licitação e declaração formal de sua disponibilidade; e não apresentou declaração de
que a licitante concorda com todas as normas deste Edital, e caso venha a ser vencedora da presente
Licitação, instalará Unidade de Apoio); S. L. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, por
descumprimento ao item 3.2.18 (Apresentou indicação das instalações e do aparelhamento e do
pessoal técnico adequados e disponíveis para a realização do objeto da licitação, mediante a
apresentação de relação explícita e da declaração formal de sua disponibilidade sem assinatura); FF
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, por descumprimento ao item 3.2.3 (Não
apresentou Certidão Negativa de Débitos Estaduais); VISION CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS
LTDA, por descumprimento ao item 3.2.16 (Apresentou Acervo Técnico incompatível com o
objeto licitado, bem como apresentou Atestado estar devidamente registrado na entidade
profissional); e ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA - ME, por descumprimento
ao item 3.2.15 (Apresentou comprovação de capital social inferior a 10% (dez por cento) do valor
estimado da Licitação). Vale destacar que as empresas JMC CONCEITO
EMPREENDIMENTOS EIRELI, CONSTRUTORA EXITO EIRELI, CONSTRUTORA
DOIS IRMÃOS LIMITADA e SERV LOK SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, por
descumprimento ao item 2.1 do Edital em consonância com o artigo 22, § 2°, da Lei federal n.
8.666/93, mais precisamente pelas empresas não serem cadastradas junto a Prefeitura Municipal de
Umari ou não atenderem as condições de cadastramento até o terceiro dia anterior à data do
recebimento das propostas, que se deu em 02/06/2021). Por sua vez as empresas CONSTRULIMP
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA e C V TOME SERVIÇOS restaram impossibilitadas de
participarem do Certame por possuírem o mesmo Responsável Técnico, o Sr. Vinicius Lourenço
Monteiro Lima, RNP 2114590828. Ademais a empresa ABRA V CONSTRUÇÕES SERVI
EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI apresentou Certidão Conjunta Federal vencida, porém, fora
declarada habilitada por se enquadrar na condição de empresa de pequeno porte (EPP), na forma do
que dispõe o art. 42 e seguintes da Lei Complementar n. 123, de 14 de dezembro de 2006. Já as
empresas ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI e ABREU LOCAÇÃO DE VEICULOS
ElRELI, apresentaram Certidão Negativa de Débitos Municipais vencidas, porém, foram declaradas
habilitadas por se enquadrarem na condição de microempresa (ME), nos termos da cogitada norma
acima mencionada. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que o presente resultado será
publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data
da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto ao
julgamento da fase de habilitação. O Senhor Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo
as propostas comerciais permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais
estavam quando da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou o
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encerr~lento da sessão, do que para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por mim...........q , Jeferson Silva Vieira e pelos demais membros da Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Função Nome

Membro

Comissão ()

Presidente Cicero Anderson Israel Soares

Membro Jeferson Silva Vieira

José Ivanildo Alves de Almeida

\J
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE
PROPOST AS DE PREÇOS

Tomada de Preços n. 2021.05.14.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução da obra de
pavimentação em pedra tosta com rejuntamento em diversas ruas no Município de
Umari/CE, nos termos da Proposta n. 058773/2018, celebrado com a União, por
intermédio do Ministério do Desenvolvimento Regional, representado pela Caixa
Econômica Federal, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

23 de agosto de 2021.
9hOOmin
Prefeitura Municipal de Umari
Rua 03 de Agosto, n" 200, Centro, Umari/CE.

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, na Cidade de Umari/CE,
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Umari, em sessão
pública, nomeada pela Portaria n. 018/2021, de 04 de janeiro de 2021, do Senhor Prefeito
Municipal, sendo composta pelos membros Cicero Anderson Israel Soares, Jeferson Silva Vieira e
José Ivanildo Alves de Almeida, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é
tão somente para que fossem abertos e analisados os envelopes contendo as propostas comerciais
das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n. 2021.05.14.1, cujo objeto supracitado,
sendo elas CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, AR
EMPREENDIMENTOS, SERV E LOC EIRELI, RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO
EIRELI, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, A P LUCAS
MOREIRA - ME, BELIRARDO FERREIRA SILVA - ME, X7E EMPREENDIMENTOS
EIRELI, JOSÉ URIAS FILHO EIRELI, FEITOSA LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS
LTDA - ME, INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, EDJALMA MOREIRA DA
CUNHA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, D M DA SILVA SERVIÇOS E

~ CONSTRUÇÕES - ME, G ARAUJO FERREIRA - ME, IDEAL CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA - ME, J DE FONTE
RANGEL EIRELI, CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI , META
EMP. E SERVo DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇOES E
SERVIÇOS LTDA - ME, G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, ABRA V
CONSTRUÇÕES SERVI EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI, CONSTRUTORA PEDROSA
LTDA - ME, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, FFJ
CONSTRUTORA LTDA, PRIME EMPREENDIMENTOS, INC. E SERVo LTDA, A. I. L.
CONSTRUTORA LTDA - ME, FLAY ENGENHARIA EMPREEND. E SERVIÇOS EIRELI, H
B SERVIÇOS DE CONTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E
CONSTRUÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, ROMA
CONSTRUTORA EIRELI - ME, S & T CONST E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI -
ME, M.A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI, REAL SERVIÇOS EIRELI, SERTÃO
CONSTRUÇOES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES
EIRELI ME, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, J. CAMPOS
EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, A L S CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS
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l,- - --EIRELI, LOCAR CONSTRUÇOES, LOC. E SERV ElRELI, ABREU LOCAÇA0 DE
VEICULOS EIRELI, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, FV CONSTRUÇÕES EIRELI -
ME e COMBASE CONST E EMPRE. ElRELI. Pontualmente às 9hOOmin, o Senhor Presidente
declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Jeferson
Silva Vieira para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que nenhum dos licitantes se
fizera presente. Desta forma o Senhor Presidente apresentou os envelopes de propostas de preços
devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. Posteriormente, o Senhor
Presidente determinou a abertura dos referidos envelopes. Abertos os mesmos, o Senhor
Presidente comunicou que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise das propostas
classificadas através de planilhas eletrônicas (Excel), inclusive com consultas ao setor de
engenharia da Prefeitura, a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o
competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial, quando a partir desta publicação ficará
aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente determinou que fosse encerra? a presente sessão, do que para constar fora lavrada esta
ata, que vai assinada por mim, Jeferson Silva Vieira, que secretariei e pelos
demais membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão 11

Função Nome ~ssi ~tura

Presidente Cícero Anderson Israel Soares i ~
Membro Jeferson Silva Vieira

f tu,j( 'QYU r:iíuli {l~
Membro José Ivanildo Alves de Almeida '--/G UIi!ftJ difS./

V I
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE JULGAMENTO DOS
PROPOSTAS DE PREÇOS

Tomada de Preços n. 2021.05.14.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução da obra de
pavimentação em pedra tosta com rejuntamento em diversas ruas no Município de Umari/CE, nos
termos da Proposta n. 058773/2018, celebrado com a União, por intermédio do Ministério do
Desenvolvimento Regional, representado pela Caixa Econômica Federal, conforme projetos e
orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

25 de novembro de 2021.
9hOOmin.
Prefeitura Municipal de Umari.
Rua 03 de agosto, 200, Centro, Umari/CE.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, na Cidade de
Umari/CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Umari, em
sessão pública, nomeada pela Portaria n. 018/2021, de 04 de janeiro de 2021, do Senhor Prefeito
Municipal, sendo composta pelos membros Cicero Anderson Israel Soares, Jeferson Silva Vieira e
José Ivanildo Alves de Almeida, sob a presidência do primeiro .. O motivo da presente reunião é
tão somente para que fossem, após análise pelo Setor de Engenharia do Município, divulgado o
resultado final das propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços
n. 2021.05.14.1, cujo objeto supracitado, sendo elas: CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO
EMPRESARIAL EIRELI, AR EMPREENDIMENTOS, SERV E LOC EIRELI, RIOFE
SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS LTDA - ME, A P LUCAS MOREIRA - ME, BELIRARDO FERREIRA SILVA -
ME, X7E EMPREENDIMENTOS EIRELI, JOSÉ URIAS FILHO EIRELI, FEITOSA
LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME, INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS
EIRELI, EDJALMA MOREIRA DA CUNHA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, D
M DA SILVA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES - ME, G ARAUJO FERREIRA - ME, IDEAL
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA - ME, J
DE FONTE RANGEL EIRELI, CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI ,
META EMP. E SERVo DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI, PROJEMAQ
CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LTDA - ME, G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI,
ABRA V CONSTRUÇÕES SERVI EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI, CONSTRUTORA
PEDROSA LTDA - ME, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, FFJ
CONSTRUTORA LTDA, PRIME EMPREENDIMENTOS, INC. E SERVo LTDA, A. I. L.
CONSTRUTORA LTDA - ME, FLAY ENGENHARIA EMPREEND. E SERVIÇOS EIRELI, H
B SERVIÇOS DE CONTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E
CONSTRUÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, ROMA \
CONSTRUTORA EIRELI - ME, S & T CONST E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI -
ME, M.A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI, REAL SERVIÇOS EIRELI, SERTÃO
CONSTRUÇOES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES
EIRELI ME, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, J. CAMPOS
EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, A L S CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS
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EIRELI, LOCAR CONSTRUÇÕES, LOC. E SERV EIRELI, ABREU LOCAÇÃd~DE
VEICULOS EIRELI, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, FV CONSTRUÇÕES EIRELI -
ME e COMBASE CONST E EMPRE. EIRELI. Pontualmente às 9hOOmin, o Senhor Presidente
declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Jeferson
Silva Vieira para secretariar a reunião. Desta forma, após minuciosa análise das propostas
classificadas através de planilhas eletrônicas (Excel), inclusive com consultas ao setor de
engenharia da Prefeitura, realiza-se uma leitura em voz alta dos preços para que fosse
confeccionado o mapa comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor
proposta para a Administração. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a
empresa G ARAUJO FERREIRA - ME sagrou-se vencedora da presente licitação, com
proposta no valor global de R$ 431.650,23 (quatrocentos e trinta e um mil seiscentos e cinquenta
reais e vinte e três centavos). Vale destacar ainda que tiveram suas propostas consideradas
desclassificadas as seguintes empresas: PROJEMAQ CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LTDA
- ME (Apresentou orçamento, cronograma físico-financeiro, demonstrativo de taxa de Benefícios

~ e Despesas Indiretas - BDI, planilha de encargos sociais e composição de todos os custos unitários
dos serviços, sem estar devidamente assinadas pelo engenheiro responsável técnico da empresa
proponente); D M DA SILVA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES - ME (Não apresentou
cronograma físico-financeiro e planilha de encargos sociais); M JOSENEIDE LIMA MELO
EIRELI (Não apresentou cronograma físico-financeiro e apresentou composição de todos os
custos unitários dos serviços com valores diferentes do orçamento); FFJ CONSTRUTORA
LTDA (Não apresentou composição de todos os custos unitários dos serviços, bem como
apresentou orçamento, cronograma físico-financeiro, demonstrativo de taxa de Benefícios e
Despesas Indiretas - BDI e planilha de encargos sociais, sem estar devidamente indentificado que
a assinatura é do engenheiro responsável técnico da empresa proponente); X7E
EMPREENDIMENTOS EIRELI (Apresentou orçamento, cronograma físico-financeiro,
demonstrativo de taxa de Benefícios e Despesas Indiretas - BDI, planilha de encargos sociais e
composição de todos os custos unitários dos serviços, sem estar devidamente assinadas pelo
engenheiro responsável técnico da empresa proponente); PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E
LOCAÇÕES LTDA - ME (Apresentou orçamento, cronograma físico-financeiro, demonstrativo
de taxa de Benefícios e Despesas Indiretas - BDI, planilha de encargos sociais sem estar

~ devidamente assinadas pelo engenheiro responsável técnico da empresa proponente e não
apresentou composição de todos os custos unitários dos serviços); ABREU LOCAÇÃO DE
VEICULOS EIRELI (Apresentou orçamento, cronograma físico-financeiro, demonstrativo de
taxa de Benefícios e Despesas Indiretas - BDI, planilha de encargos sociais e composição de todos
os custos unitários dos serviços, sem estar devidamente assinadas pelo engenheiro responsável
técnico da empresa proponente); ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS \
LTDA - ME (Não apresentou demonstrativo de taxa de Benefícios e Despesas Indiretas - BDI);
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA - ME (Apresentou orçamento, cronograma
físico-financeiro, demonstrativo de taxa de Benefícios e Despesas Indiretas - BDI, planilha de
encargos sociais e composição de todos os custos unitários dos serviços, sem estar devidamente
assinadas pelo engenheiro responsável técnico da empresa proponente); SERTÃO
CONSTRUÇOES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA (Não apresentou cronograma físico-
financeiro); RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI (Não apresentou cronograma
físico-financeiro, demonstrativo de taxa de Benefícios e Despesas Indiretas - BDI e planilha de
encargos); FEITOSA LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME (Apresentou
orçamento, cronograma físico-financeiro, demonstrativo de taxa de Benefícios e Despesas
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Indiretas - BDI, planilha de encargos SOCIaISe composiçao de todos os custos unitários crus
serviços, sem estar devidamente assinadas pelo engenheiro responsável técnico da empresa
proponente); e REAL SERVIÇOS EIRELI (Não apresentou cronograma físico-financeiro). Ato
contínuo, o Senhor Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu
respectivo vencedor, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará
aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, os
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas permaneceriam em poder
da Comissão de Licitação até o seu devido resgate ou incinerados depois de transcorridos 30
(trinta) dias da efetiva contratação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou
que fosse encerr"fa presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada
por mim, . Jeferson Silva Vieira, que secretariei e pelos demais membros da
Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome Assi~tura

Presidente Cicero Anderson Israel Soares t~
Membro Jeferson Silva Vieira t~/ JJuIA/ rL~r

llosé Ivanildo Alves de Almeida l.V 11/ .....A í/i1/ ':'-.JMembro ...,..-::: .ÁÁ JAXL::.->
V
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